
 

 (8TeV) دراسةٌ نظريةٌّ للكشف عن بوزون هيغز عمليًا في المصادم الهادرونيّ الكبير عند 
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إإان  مّحد سعد اللرااّ : إشراف الدكّتورة  
 

  مكونٌ من العديد من الجسيمحات الأساسيّب أو الأوّليّب، وقد ساعد ظهور المعجّلات،بما  يوالفسيح إنّ ىذا الكون 

 على اكتشاف المئات منها حتى وقتنا الحاضر، ولا زال العاملون ا مختبرات الطاّقات العّاليب يحاولون ،وتطوّرىا
.                                                                                         اكتشاف المزيد من الجسيمحات الجديدة

 وأصحّ ىذه النّمحاذج ىو ، ووصف تفاعلاتها، وتصنيفها،وقد وضع العلمحاء عدّة نماذج لدراسب ىذه الجسيمحات
 Higgs جاذبيّب، ولن يكتمحل إلّا باكتشاف بوزون ىيغزتّ قوّة الل شمولو لم إلّا أنوّ لازال ناقصًا بعد،النّمحوذج المعياري

boson  .

 والّتي أجريت ا ،على أحدث ىذه التّجارببحثنا ، ويركّز بوزون ىيغزللد أجريت عدّة تجاربٍ للبحث عن 
(CERN)  –اختصارٌ للجمحلب الفرنسيّب  Européen pour la Recherche Nucléaire   Conseil –  

، Large Hadrons Collider (LHC) باستخدام المصادم الهادرونّي الكبف،  النّوويبّبحاثالمختبر الأوربّّّ للأ وتعني
() تفا إلكتًون  ولت8 حزمتين من البروتونات بطاقبٍ ىائلبٍ ملدارىا اصطدامحيث تّم 

(8TeV)  Tera electron 

Volt، ه وإلى الآن لم يتمّ التّأكيد على اكتشاف  .

 المساعدة ووضع بعض الحلول الملتًحب ،لكشف عن بوزون ىيغزل الممحكنب ةقي معر ب الطرّالبحث إلى من ىذا ىَدْ ناو
ننراً لعدم قدرتنا على  ؛ حيث قمحنا بدراسب التّجربب دراسبً ننريبًّ ، المنهه الننريّ بحثنا ا اتبّعناوقد . كتشا و مستلبلًا لا

  .إجراء التجربب عمحليًا

ا نهايب  أوصينا ويكتمحل النّمحوذج المعياريّ، و،اكتشا و ستتوحّد اللوى الأربعب ب ؛أهميّّب بوزون ىيغزمن بحثنا واستنتجنا 
، وأن تجرى دراسبٌ شاملبٌ  لهذه زغىي– انجلرت – بروت بحثنا بأن تجرى دراسبٌ تربط بين ننريبّ كلّ شيءٍ، وآليب 

؛ وذلك (8TeV)التّجربب، مع التوسع ا دراسب بيانات نواته التصادم، وعمحل  اكاةٍ للتّجربب عند  اقاتٍ أعلى من 
 .لأجل التوصّل إلى نتائه جديدةٍ؛ تعزّز ما تّم التّوصل إليو ا ىذه التّجربب

                                                           

 (eV)إلكتًون  ولت 1×1210=  (TeV) تفا إلكتًون  ولت  ()


